

Судьба священника

Храм святых апостолов Петра и Павла обращается к читателям с просьбой помочь в поиске информации о жизни священномученика Михаила Иевлева.

Михаил Павлович Иевлев родился в 1874 году в Сестрорецке, рабочий Сестрорецкого завода, до 1916 года нёс послушание псаломщика Петропавловского собора Сестрорецка, затем, примерно до 1926 года, служил диаконом. Вероятно, после закрытия собора в 1934 году, переведён (выслан) в деревню Ложголово Кингисеппского района. Сан священника принял в 1935 году, был настоятелем храма вмч. Георгия Победоносца в Ложголово.

2 декабря 1937 года был арестован. Из архивных документов известно, что основной причиной ареста послужил молебен об избавлении семи односельчан, частью раскулаченных, частью из арестованных причетников и служителей храма.

Несмотря на то, что все обвинения в антигосударственной деятельности отец Михаил отвергал на допросе, он был осуждён и приговорён к высшей мере наказания. Приговор приведён в исполнение 18 декабря 1937 года на Левашовской пустоши.

Это всё, что известно на данный момент о священнике, мученике за веру Христову, служившем Богу и людям в нашем городе. Но возможно, живы родственники и люди, что-то знающие об отце Михаиле Иевлеве или его родных. Всякая, даже малейшая информация очень важна и будет с благодарностью принята в приходе.

Сведения можно передать по тел.: 8 961 804 46 87 Людмиле Анатольевне Курочкиной или в свечной отдел храма.

Людмила Курочкина

